

## 多国政要褒奖法轮功 世界各地嘉奖达5400



每年时序进入五月十三日世界法轮大法日，美国与加拿大许多政要均纷纷颁发褒奖令，以“李洪志大师日”、“法轮大法日”、“法轮大法周”、“法轮大法月”等，表彰对法轮功创始人李洪志先生和法轮大法的嘉奖，对法轮功给社会带来的幸福祥和予以万分的推崇。

自二零零一年以来，加拿大首都渥太华历任市长都宣布过“渥太华法轮大法日”。三十年来，国际社会颁与法轮功的各类褒奖合计达五千项。这些来自世界各国的褒奖，标志着“真、善、忍”理念广为世人赞颂，也是国际社会频频以具体行动戳破中共诬陷法轮功的弥天谎言。

法轮大法已经弘扬世界一百多个国家，使全球一亿多人身心受益，特别是北美、欧洲、亚洲、澳洲等地的各级政府、议会、非政府组织等民间团体，都高度推崇法轮功在提升道德、净化人心、与强身健体、福国利民方面的卓越成果。◇



▲ 国际社会颁发法轮功的各类褒奖合计已超过五千项。

## 曾两遭非法判刑 陕西汉中市左利再被绑架骚扰

【明慧网二零二二年四月十二日】（明慧网通讯员陕西报道）二零二二年三月三十日早上九点，陕西省汉中市城固县法轮功学员左利，被身穿便衣、身份不明的三男一女绑架至城固县公安局，她不修炼的丈夫也一同被绑架。他们被扣押一天，当晚九点，被放回家。

左利，家住汉中市城固县沙河营镇张家咀村。她修炼法轮大法后，深知法轮大法好，为了民众不被中共谎言欺骗，她在街上贴法轮大法好的真相不干胶，被监控拍摄到，因此，二零二二年三月三十日早上九点，遭到固县公安局警察经常绑架。她不修炼的丈夫和她一同被绑架。

随后，他们被警察方法抄家，警察抄走了大法师父法像、大法书、私人电脑、大法真相资料、部份个人生活用品以及房门钥匙。

他们被非法关押一天，当晚九点钟，被释放回家。此前的二零二一年，在大面积“敲门行动”中，左利也遭骚扰。

### 曾两次被非法判刑 在看守所遭酷刑迫害

因为信仰法轮大法，左利曾两次被非法判刑。二零零四年，左利曾被城固县公安局警察绑架，被非法判刑五年。

二零一四年六月七日，左利与熊纪玉一起在街上发放真相资料时，被固县公安局国保大队警察绑架，被关押在汉台区看守所迫害，期间家人多次探望，均遭看守所无理拒绝。

在二零一四年六月七日至二零一五年九月十日，左利被非法关押在汉台区看守所期间，遭受酷刑迫害。

### 1. 刑讯逼供 殴打罚站

看守所警察朱秀梅在办公室门



▲ 漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

外的平台上摆一张桌子和左利谈话。谈完话后，从抽屉里取出一份手写文稿，没让左利看内容，让她在谈话笔录和这份不明不白的文稿上签字。左利拒绝签字。朱秀梅令四个犯人按住左利的左右手，强行按手印。左利将手印文稿抓过来，撕碎，朱秀梅破口大骂，令犯人戴丽打了秀梅无数个耳光。接下来，秀梅被日夜罚站。

### 2. 侮辱虐待

进看守所的当天晚上，左利被强行搜身后，号长奉命没收了左利的上衣，让她光着上半身罚站到后半夜，才将左利的衣服归还与她。剥夺睡眠，不让上厕所，或者只许站着上厕所，不许蹲着上。由犯人将左利夹在中间，轮流看着她日夜罚站。左利的双腿、双脚肿胀半年多，腹部疼痛下坠。朱秀梅和王熙月下令不让左利购物，不让她使用日用品。大夏天，左利几个月不能洗澡，不能刷牙，上了厕所，用脏水洗身体。号长命令打饭的人：“给她少打点，把命吊住就行了。”

### 3. 超时、带毒奴工劳动

看守所让在押人员日夜做元宝。元宝是用铅粉纸做原料制作成的死人用的纸币钱，人们叫它“银元宝”。完不成任务的人，用各种方法体罚，如有的双手举着元宝至头顶，长时间罚站，有的长时间蹲马步，有的被牢头打（见下页）

# 九十一岁老妈的神奇故事

【明慧网】我母亲今年九十一岁，前两天我给大弟弟打电话，问母亲怎么样，他说：“你不用挂念，妈身体好的很，全村人都羡慕。”

十年前，母亲患腰椎间盘突出，腰、腿都很疼，睡觉时翻身也困难，在老家吃药治疗没效果，我就把她接到了省城来。我带她到医院检查，医生说：“年龄太大了，没法做手术，只能保守治疗。”当时开了几帖膏药，贴了几天也没有效果。

我对母亲说：“我教你念：法轮大法好，真善忍好。诚心念，师父就会管你。”她说：“好。”就跟着我一起念九字真言。之后，母亲每天都念“法轮大法好，真善忍好”，腰腿渐渐地不那么疼了，睡觉也能翻身了。

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



在我家住了二十多天后，母亲要回老家，我就把她送了回去。她到家就把以前供的乱七八糟的东西烧掉了，每天就是诚心地念九字真言，腰腿都好了。

四弟媳妇一看这么神奇，也跟着母亲念了起来，她女儿、儿子也都退出了邪党组织，女儿考上了研究生，儿子考上了大学。

母亲八十四岁那年冬天，老家下大雪，她在弟弟的院子里滑倒摔了一跤，大弟弟吓坏了，喊：“妈，我拉你起来，摔坏没？”母亲说：“没事，没事，别拉我，我

自己站起来。”她自己真得站起来了，嘴里念着：“法轮大法好，真善忍好。”回自己屋去了。大弟弟也乐了。

二零一九年，母亲左眼长白内障，在县城做手术，术前检查身体各项指标都正常。医生说：“身体怎么那么好呢？那么大年龄。”母亲说：“我有信仰。”手术很成功，也没有住院。

母亲现在身体特棒，满头黑发，皮肤白里透红，没有老年斑，眼睛能纫小针，不但能照顾自己，还种了两个院的菜，整天乐呵呵的。家里儿媳、孙男孙女都很孝顺，几十口人都很和睦。

法轮大法是正法，法轮大法是救人的高德大法。大疫当前，“法轮大法好，真善忍好”九字真言是走出劫难的良方、妙方。希望有缘人明白真相，转变观念，不要再被中共邪党的谎言蒙蔽。◇

（接上页）骂。在此情形下，有人偷偷地吃原料，有人藏原料，有人把原料塞进便池，造成便池堵塞。人人饥寒交迫，日夜煎熬，疲惫不堪。钱挣了一摞摞，碗里还是漂三叶。

除牢头外，每个人皮肤都被铅粉腐烂，手上、头发上、身上沾满了铅粉。空气中飘荡着铅粉，鼻孔里吸入铅粉。在无任何劳动保护措施下，强制威胁、逼迫参与铅作业生产劳动，吸入有毒粉末，导致左利视力严重下降，口腔鼻孔膜及全身皮肤麻木、瘙痒，咽喉部有刺激症状和不同程度的恶心，失去味觉长达三年多，白细胞严重低下等。

## 4. 勒索钱财

看守所除卖元宝敛财外，还向

每个在押人员索取进门费。每月索取公用费、电视费，连警察的办公用品，包括卫生纸，都从在押人员身上克扣。

## 5. 打伤双眼

警察赵林故意冤枉左利，打伤了她的双眼。牢头还用污水毛巾塞进左利的嘴里。两个星期后，左利的眼睛的外伤好了，但从此视力大大下降，视物不清，不能看书写字。牢头踢左利的肚子，造成她腹部疼痛，大便失禁。

谭光明为左利打抱不平，被嘴里塞上污水毛巾，用胶带缠住嘴，用绳子捆住身体，一夜不让睡觉。谭光明的脸被胶带缠烂，口腔腐烂，一个星期后，才好转。

由于多次被打耳光、导致左利

耳聋。由于长期被罚站、罚跪，导致左利双腿不听使唤，膝盖站蹲困难，头疼、头晕。由于生活上被虐待，造成左利心肌缺血、贫血、肠胃病、双臂抬不起来。入狱后，因肺结核，左利被隔离治疗三个月。

二零一四年九月二十九日，城固县法院对左利和熊纪玉非法庭审，左利被秘密非法判刑五年，被劫持到陕西省女子监狱，当时她身体被迫害得非常虚弱。

与左利同时被绑架、判刑的城固县法轮功学员熊纪玉，二零一六年四月，被陕西省女子监狱迫害致死。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 大实话

# 究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇